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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N. 008 DE 2024


INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, digne-se S. Excia. em determinar os estudos e providências que se fizer necessária, com vistas à criação de uma Secretaria Municipal de Esportes, desmembrando-a da Secretaria Municipal de Educação. 


O esporte precisa ser mais valorizado, sendo que uma das formas de buscar essa valorização é o incremento de organismos que estimulem o avanço desportivo local. 



A existência de política pública voltada à promoção de competições esportivas torna-se elemento importante de difusão e desenvolvimento. Nosso povo sempre foi vocacionado às mais variadas modalidades esportivas, especialmente o futebol, voleybol, basquetebol, enfim, outras modalidades  que constituem paixão nacional. 



A criação de uma unidade própria, com estrutura e pessoal vinculado à pasta especifica, dinamiza, agiliza e imprime celeridade aos projetos voltados ao funcionamento do esporte de um modo geral. 

 

Essa Secretaria, agindo de maneira independente da estrutura orgânica da Secretaria da Educação, visa garantir uma manutenção pessoal mínima às políticas desportivas, assegurar a formação de  atletas, buscando dar condições para que se dediquem ao treinamento esportivo e participação em competições visando o desenvolvimento pleno de sua carreira esportiva, irá facilitar a preparação de nossos atletas como proposta de investir no futuro de nossas crianças e adolescentes, visando a formação de atletas, retirando-os das ruas e propiciando melhores condições e perspectivas de vida. 

  

Ressalte-se que com a uma estrutura própria, teremos um órgão cuja finalidade precípua seja a melhoria do esporte local, além de promoções, amistosos e  palco para as brincadeiras e divertimentos, passatempos esses que reúnem a maioria de nossos  habitantes. 




Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 




PAULO SEITI FERREIRA TSUJIMOTO
                                                   (VEREADOR)
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