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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO Nº 009 DE 2024
              INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito, digne-se S. Excia.  providências no sentido de restaurar o lajotamento do Beco Fumagali, nesta cidade. 

              Por se constituir-se num lajotamento muito antigo, as chuvas abriram valas ao longo do trajeto, aliás, acesso bastante usado pelos moradores do próprio Beco Fumagali e também dos moradores da Av. Odorico Manoel Barbosa, ruas no entorno do campinho do seminarista, etc...

              O acesso precisa sofrer intervenção para restauração das condições de uso, correção das irregularidades, especialmente nivelamento da superfície com conformação dos níveis, correção do perfil transversal, tudo visando à  melhoria daquele beco que é bastante utilizado por pedestres. 
              As lajotas estão deterioradas (quebradas/danificadas), soltas e desniveladas, agravando ainda mais as condições do lajotamento. 

              Vale dizer que, seus usuários de um modo geral padecem de condições mínimas de mobilidade, vez que as condições representa evidente prejuízo ao cotidiano diário, além do desconforto e transtornos gerados com a situação. 

    
  Aguardando suas dignas providências, ao ensejo queira acolher nossos antecipados agradecimentos, renovando-lhe o testemunho do mais alto apreço e consideração. 

Sala das Sessões, 

em 29 de Fevereiro de 2024. 

     
SANDRO MARCIO COSMO                                  
                      (Vereador)   
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