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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO Nº 012 DE 2024

INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito, digne-se S. Excia.  providências no sentido de recuperar as condições da estrada de ligação da antiga Escolinha, no Bairro Fazenda Santa Rosa, além das estradas secundárias, ramais de ligação com a sede dos bairros Fazenda Santa Rosa, Garcia e Barbosa, localidades rurais situadas nas adjacências do distrito de Encapoeirado. 
            Urge que o Município viabilize serviços de recuperação em pontos notoriamente deteriorados nas estradas acima mencionadas, que infelizmente ante a precariedade de suas condições já se encontra bastante prejudicadas.

            As estradas reclamam serviços de pronta recuperação  mediante uso de máquina, caminhões e inserção de material para compactação e nivelamento. Seus moradores padecem de condições mínimas de mobilidade, em evidente prejuízo ao dia a dia de seus habitantes, desconforto e transtornos gerados com a situação. 
              Estradas de  importância indiscutível no cenário social da região, porquanto elo do escoamento das safras agrícolas da região, relegadas ao descaso. Estradas bem conservadas além de  facilidades no  intercâmbio das comunidades, indiscutivelmente representa segurança no tráfego e fatores de desenvolvimento que impulsiona regiões carentes como é o nosso caso. 


Aguardando suas dignas providências, ao ensejo queira acolher nossos antecipados agradecimentos, renovando-lhe o testemunho do mais alto apreço e consideração. 

Sala das Sessões, 

em 29 de Fevereiro de 2024. 

     
JOÃO PAULO PEREIRA DE OLIVEIRA PEDROSO                                  
                                     (Vereador)   
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