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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N. 015 DE 2024


INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário Municipal de Saúde, digne-se autorizar  a construção de uma unidade da UBS, um Postinho de Saúde no Bairro  Queimadas. 


Bem sabemos que a saúde de um modo geral, representa uma das políticas públicas de maior importância no campo da administração pública. Uma das formas dos entes federativos atuarem de modo concentrado nessa área é a aplicação de medidas coordenadas, integradas, visando resultados comuns. 



Essencial que o sistema de saúde funcione bem, aliás, nos municípios, onde o Poder Público conjuga esforços na execução de políticas de saúde, através da união entre os órgãos públicos de saúde têm mostrado resultados satisfatórios e uma queda significativa nos índices alarmantes da má qualidade do serviço no País. 

 

Nossa proposta é que o senhor Prefeito Municipal, dentro da política de descentralização administrativa empregada na vossa administração, autorize a construção de um prédio destinado ao postinho de saúde no Bairro Queimadas, local relativamente distante da sede da cidade e que aponta estatísticas consideráveis de densidade populacional que merece uma maior atenção por parte das autoridades responsáveis.  



Aguardando uma pronta receptiva acolhida, antecipo-lhe meus sinceros agradecimentos. 




Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 




MARINS CRUZ DOS SANTOS 




             (VEREADOR)
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